iEI( PRIMER 5
JIIOHOK HAMOJ1bHbIN

KpaTkoe pyKoBOACTBO Mo 3KcnfyaTaumm

OcHoOBHble cBefeHUda 06 nuapenun
IModok HanonbHbIn cepun PRIMER ToBapHoro 3Haka IEK (ganee —
NOYOK) NpeaHasHayeH Ana hopMUpPOBaHKS NOCaA0YHbIX MECT NOf
YCTaHOBKY 3MEeKTPOYCTaHOBOYHbIX M3AENUIA C pa3MepOM MOHTaXHOMO MOAYMst
45x45 MM nnu 45x22,5 MM B AIBOVHbIX UINN BETOHHBIX Monax.
M3penus npeaHasHaveHbl Ans 3KCnnyaTauuy BHyTPU MOMELLEHUIA.

TexHM4eckue paHHble
OCHOBHbIE TEXHUYECKNE AaHHbIe MNoYKa npuBeaeHsl B Tabnuue 1.
[abapuTHble 1 yCTaHOBOYHbIE pasmepbl NOYKOB NpuBeaeHbl Ha pucyHkax 1-9.

KomMmnnekTHocTb
Komnnekrauums nioykoB npusedeHa B Tabnuue 2.

Mepbl 6e3onacHocTn

Bce paboTbl Mo MOHTaxKy NHo4Ka LOMKHbI MPOM3BOAUTLCS CneumnansHo
06y4eHHbIM NepcoHarnom ¢ cobniogeHnem TpeGoBaHuii oxpaHbl Tpyaa.

Mpu 0BHAPYKEHUN HEUCTIPABHOCTU MO UCTEYEHUM FAPAHTUIHOTO CPOKa, JTHOHOK
yTURM3MpOBaTh.

Mo ncTeveHnn cpoka cryBbl NIIOHOK YTUNN3NPOBATL.

MpaBuna MoHTaxa

MoHTax gomkeH ocyliecTBnaTbest npu Temnepatype 0 °C go nntoc 40 °C.

YcTaHoBka Ntoyka JoKHa BbIMONHATLCS NGO B ABOVHOM Non, Nubo nyTem
3aMOHONUYMBAHWS B GETOHHBI, B COOTBETCTBUM C yKa3aHUsIMU, NpUBEeAEeHHbIMU
B Tabnuue 2.

MHCTPYKLMSi N0 MOHTaXYy NoYKa HanonbHOro NpUBEAEHO Ha caiTe iek.ru.

m Basic product information
|IEK trademark PRIMER series floor box (hereinafter referred to as the
box) is intended for creating installation points to install electrical wiring
products with mounting module sizes of 45x45 mm or 45x22,5 mm in double or
concrete floors.
The products are intended for indoor use

Technical data
Main technical data of the box are given in tables 1-2.
Overall and installation dimensions of the box are shown in figures 1-9.

Completeness of set
Complete set of the box is given in table 2.

1



i=K

Safety measures

Trained personnel must perform the installation of the box in compliance with
safety regulations.

If a malfunction is detected after the warranty period has expired, the box should
be disposed of.

Dispose of the box at the end of its service life.

Installation rules

Installation should be performed within the temperature range of 0 °C to 40 °C.

The box should be installed according to the guidelines in table 2, either in a
double floor or by grouting the box into a concrete floor.

Installation instructions for the box can be found at iek.ru.

m BylibiM Typanbl Heriari MeniMeTTep
IEK Tayap 6enriciHiH PRIMER cepuscbiHbIH eaeH ovibimwacs! (byaaH
api — oiibIMLLIA) Kocapnbl He 6eTOH eaeHaepae MoHTaxaay MoayniHiH 45x45 Mm He
45%22.5 MM enLueMiMeH anekTp KOHAbIPFbINbIK OyiibiMaapabl OpHaTyFa KoHAbIpMarnb!
OpbIHAbI KypyFa apHanfaH.
Byibivaap ymxannapabiH iliHae nanganadyra apHanfaH.

TexHukanbik gepekrep

OribIMLUAHbIH HEri3ri TexXHUKanblk AepekTepi 1 kecteae KenTipinreH.

OnbIMLanapablH rabapuTTik xeHe opHaTy enwemzaepi 1-9 cypettepae
KenTipinrex.

XKUBIHTBIKTbUIbIK,
OnbIMLIanapablH, XbIUbIHTLIKTbIFbI 2 KecTeae KenTipinreH.

Kayincispik wapanapbl

OnbIMLLAHBI MOHTaXAAYAbIH 6apbIK XXYMbICTapbiH apHavibl OKbITbIFaH
nepcoHarn eHbeKTi KopFay TananTapbiH CakTal OTbIpPbIM, XYPrisyi TviC.

Keninaik mepsimi ©TKeHHeH KeWiiH akay aHblKTanfaH kesae oMbIMLIaHbI Keaere
Xapary Kepek.

Kbl3amMeT Mep3imi 6TKEHHEH KeliH OMbIMLUAHbI K9Jere xapaTy Kepek.

MoHTaxpay KaFupanapbl

MonTaxpgay 0 °C-geH nntoc 40 °C-re geiiHri Temnepartypaga Xyprisinyi Tuic.

OnbIMLLIaHbI OpHATY Kocapsibl eaeHre He bonmaca 2 Becteae KenTipinreH
Hyckaynapra colikec 6ETOH ejleHre MOHOMUTTEY apKbifbl OPbIHAANYbI TUIC.

EneH oMbiMLackiH MOHTaxaay Typanbl HyckaynblK iek.ru canTbiHAa KenTipinreH.



i=K

Tabnuua 1/ Table 1/ 1 kecte

HaumeHoBaHue 3HaueHune ana / Value for / YwiH mafbiHachl

nokasarens / Parameter

name / KepceTkill ataybl

i S-S -2 RN E-AE- I T-NE-E- A - B

AR AR I A AR
18y /8888 § |8/ §8/§/§
QI Q| Q| Q¥ @ xa o | 0l0l0lQ
8181818188818 & |39 /2/3
MEIEIEIE I EIEERE IR
z z z z zZ|\Zz|Zz|Z2| Z 4 z z z
e T I e B o el el e I B el
= = | = = | =222 /=2| = =S| ===
o oo o |oa|a|aja| o oo ||

Konuyecteo 3 3 2 3 6 8 12 16 |24

yCTaHaBnnBaeMbIX

npubopos 45%22,5 mm,

w. / Quantity of devices

45%22.5 mm that can be

installed, pcs. /

OpHartbinarbiH

45x22,5 Mm acnantapaplh

caHbl, AaHa

MpepHasHayeH ansa Na/ |Oa/ |Oa/ |Het/|HeT/No/>ok"”|Her/ |Het/No/|Het /No/

3aMOHONNYMBaHUS B Yes /| Yes/|Yes/|No/ No/ |ok® Kok ¥

6eToHHbIit non / Designed |We  |Me  |Wa | Mok Xok ?

for grouting into concrete

floors / Kocapnbl enetre

opHaTyfa apHarfaH

MpenHasHaveH ans fa/ |Oa/ |Het/|Qa/ |OalYes/Wa fa/ |[Oa/Yes/|OalYes/

ycTaHoBku B ABoviHon non | Yes /| Yes /|No/ | Yes / Yes/ |WNo 25}

/ Designed for installation |We |We |Xok |Ue Na

in a double floor /
Kocapnbl eneHre opHatyra
apHanfaH




i=K

Tabnuua 1 (npopomxeHue) / Table 1 (continuation) / 1-kecTe (xanfacbl)

HaumeHosaHve
nokasarens / Parameter
name / KepceTkil ataybl

3HaueHune ana / Value for / YwiH mafbiHachl

PM-LN21-03-0-42-KXX

PM-LN12-03-0-65-KXX

PM-LN43-02-0-44-KXX
PM-LN33-02-0-44-KXX

PM-LN12-03-K-66-KXX
PM-LN12-03-B-66-KXX
PM-LN12-06-K-66-KXX
PM-LN12-06-B-66-KXX

PM-LN12-08-0-20-KXX
PM-LN12-12-0-20-KXX
PM-LN14-12-0-20-KXX

PM-LN12-16-0-20-KXX
PM-LN12-24-0-20-KXX

Bo3moxHoCTb 6rnoyHoro
MOHTaxa (NoYKK
COeAVHSIIOTCH Mexay
co60i1 C NOMOLLbI0
cneuuanbHbIX Nasos) /
Block mounting (hatches
are connected to each
other using special slots) /
Bnokran moHTaxaay
MYMKIHAIri (obIMLIanap
e3apa apHaiibl
KybICTapAblH kemeriMeH
KanfaHagpl)

Het/

Kok

Het/
No/
Kok

Oa/ |Het/
Yes /|No/
Ne | XKok

o"

b

Ha/Yes/

Het/ |Het / No /|

Het/No/

Kok

CTeneHb 3alLuThl N0
FOCT 14254 (IEC 60529) /
Protection class according
to IEC 60529 /

14254 (IEC 60529)
MEMCT 6oiibiHwa
KOPFaHbILL A9PEXEC

1P42

P65

P44

1P66

1P20

CreneHb 3awutsl IK no
FOCT IEC 62262 /
Protection class IK
according to IEC 62262 /
IEC 62262 MEMCT
6oibiHwa IK KopraHbiL
Aapexeci

IK07

IK10

IK09

IK10

IK10

HanpsixeHnve nsonsuum /
Insulation voltage /
Okwaynama kepheyi, Ui, V

500

500

500

MexaHu3m nnaBHoro
nogbema kpbiwku / Cover
smooth lifting mechanism /
KaknakTbl 6asy keTepy
MexaHu3mi

fa/
Yes /
ZE]

Het/
No/
Kok

Na/Yes/
ZE]

Het / No / »Kok

Het / No / »Kok




i=K

Tabnuua 1 (npopomxeHue) / Table 1 (continuation) / 1-kecTe (xanfacbl)

HaumeHosaHve
nokasarens / Parameter
name / KepceTkil ataybl

3HaueHune ana / Value for / YwiH mafbiHachl

PM-LN21-03-0-42-KXX

PM-LN12-03-0-65-KXX

PM-LN43-02-0-44-KXX
PM-LN33-02-0-44-KXX
PM-LN12-03-K-66-KXX
PM-LN12-03-B-66-KXX
PM-LN12-06-K-66-KXX
PM-LN12-06-B-66-KXX

M-LN12-12-0-20-KXX

PM-LN12-08-0-20-KXX
PM-LN14-12-0-20-KXX
PM-LN12-16-0-20-KXX
PM-LN12-24-0-20-KXX

P

Martepwuan kopnyca /
Enclosure material /
KopnycblHbIH MaTepuans!

/ Aluminum

" kyima

HOMUHMNEBLIV CnnaB

alloy / AntomyHmn

An

LinHkoBbIi cnnas
/ Zinc alloy /
MblIpbIWw Kyiima

Hepxagetowas
crans /
Stainless steel /
ToTTaH6anTbIH
Gonat

MnacTuk + ounHKoBaHHas
ctans / Plastic + galvanized
steel / MnacTtuk +
MbIpbIWNEH KanTanfaH
Gonat

Matepwuan pacnpegenu- | Ctanb / Mnactuk / Plastic
TenbHoN Kopobku / Steel /

Junction box material / Bonat

Tapaty KopabblHblH,

martepuanb

CroiikocTb K 650

aHoMarnbHOMY Harpesy u
orHio / Resistance to
abnormal heat and fire /
AHomangbl Kbi3y MEHOTKa
Tesimainiri, °C




i=K

Tabnuua 1 (npopomxeHue) / Table 1 (continuation) / 1-kecTe (xanfacbl)

HaumeHosaHve
nokasarens / Parameter
name / KepceTkil ataybl

3HaueHune ana / Value for / YwiH mafbiHachl

PM-LN21-03-0-42-KXX
PM-LN12-03-0-65-KXX
PM-LN43-02-0-44-KXX
PM-LN33-02-0-44-KXX
PM-LN12-03-K-66-KXX
PM-LN12-03-B-66-KXX
PM-LN12-06-K-66-KXX
PM-LN12-06-B-66-KXX
PM-LN12-08-0-20-KXX
PM-LN12-12-0-20-KXX
PM-LN14-12-0-20-KXX
PM-LN12-16-0-20-KXX
PM-LN12-24-0-20-KXX

Temnepatypa
oKpyxatoLe
cpeabl / Ambient
temperature /
KopuaraH
OpTaHblH
Temneparypachbl

OT1 0 °C po nntoc 40 °C / From 0 °C to plus 40 °C /
0 °C-pen nnioc 40 °C-re pentin

OTHocuTenbHas
BaXHOCTb /
Relative
humidity /
CanbICTbipManb
bINFanAbINbIFb!

He Gonee 75 % npu Temnepatype ao nntoc 15 °C /
Not more than 75 % at temperature up to plus 15 °C /
Mntoc 15 °C-re peiiHri Temnepatypaaa 75 %-AaH acnanabl

XapaKTepucTukm
oKpyxatoLe
cpeqpl /
Environmental
Characteristics /
KopuaraH
OpTaHblH
cunatTaMmanapbl

Ycnosus akennyatauyumn / Operation conditions /

KonpaHy epexenepi

He copepxalljas arpeccuBHbIX ra3os 1 NapoB, pa3pyLUaoLmnx
nonumepHble matepuansl. / Not containing aggressive gases and
vapors that destroy polymeric materials. / Monumepni matepnanaapab!
6y3aTbiH XeHe arpeccuBTi rasgap MeH Gynap »ok.

Temnepartypa /
Temperature /

OT MuHyc 10 °C go nntoc 40 °C / From minus 10 °C to plus 40 °C /
Mwunyc 10 °C-geH nntoc 40 °C-re geninH

Transportation / Tacbimangay

TpaHcnopTtupoBaHue /

Temnepartypachbl

Ycnosus / B ynakoBke M3roToBuTensi Nio6biM BUAOM KpbITOrO TpaHcropTa,
Conditions / obecneyvBaloLLVIM NpeaoXpaHeHne ynakoBaHHbIX U3Aenuin ot
LWapTTapbl MeXaHW4eCKNX NMOBPEXAEHWN, 3arpsisHeHns 1 nonagaxus enarv / In the

manufacturer's packaging by any type of covered transport ensuring
protection of the packed products from mechanical damage, dirt and
moisture ingress / Bybin-Tyiinrex 6yibiMaapabl MEXaHVKanbIK
3aKbIMaanyaaH, GbinFaHyaaH xeHe binFaniblH TYCyiHeH cakTayabl
KamTamachbl3 eTeTiH Xabblk KeniKTiH ke3 KenreH TypiMeH
[aiibiHaayLWbIHbIH KanTamachkiHaa




i=K

Tabnuua 1 (npopomxeHue) / Table 1 (continuation) / 1-kecTe (xanfacbl)

HaumeHoBaHue 3HaueHune ana / Value for / YwiH mafbiHachl
nokasarens / Parameter

name / KepceTkil ataybl 1% < < < X | X | X | X
SIE$ 8 SIIZIZ|Z|B|IRIB|L
SIS 3 3131y 2 2121212
N v < < o o o o o
ey 8 888§ |8/§/8 1
olo|o|Q|¥|axalo |0l00|Q
[se] [se] N N [sed [se] © | © 0 o o «© <
< I LINIY S R DR
- o o« (32 N N N | N N N < oN N
] = = O | ===l = =l = | =<
z z | z Z|\z|z|z|z| 2z z|lz|z|z
= o o B e e e s o I e s
= = | = = | =222 /=2| = =S| ===
o oo o |oa|a|aja| o oo ||

Temneparypa/ | Ot muHyc 10 °C go nntoc 40 °C / From minus 10 °C to plus 40 °C /
Temperature / Mwunyc 10 °C-geH nntoc 40 °C-re gemtin

Temnepartypachl

Ycnosus / B ynaKkoBke M3roTOBUTENS B 3aKPbITbIX MOMELLEHNSIX C ECTECTBEHHON
Conditions / BeHTURsiuMet / In the manufacturer's package in naturally ventilated
LWapTTapbl rooms / Caktay AaiiblHAaYLLbIHbIH KanTamackiHaa Taburn xenaeTineTiH

yivkarnapaa xKysere acsipbinagbl

OtHocuTenbHas | He 6onee 75 % npu temnepatype go nntoc 15 °C / Not more than 75

BMNaXHOCTb / % at temperature up to plus 15 °C / Mnioc 15 °C-re aeitinri
Relative Temnepatypaga 75 %-aaH acnanabl
humidity /

Can bICTbIpManb!
bInfanabinblK

XpaHenue / Storage / Cakray

PemoHTONpUrogHocTs / HepemonTonpuroaeH / Non repairable / XKenpeyre xapamainapl
Repairability / XXenpeyre
Xapamablrbifbl

YTunusaums / Disposal / | Ans yTunusauum nepenatb B opraHusaumm, 3aHuMaroLmecs
Kapere xaparty BTOpU4HOM NepepaboTkor / Hand over to recycling organizations for
disposal / Kepere xapaTy yLiH kaiTamana kaita eHaeymeH
aliHanblcaTbiH yiibiMAapFa eTKi3y kepek




i=K

Tabnuua 1 (npopomxeHue) / Table 1 (continuation) / 1-kecTe (xanfacbl)

HaumeHosaHve
nokasarens / Parameter
name / KepceTkil ataybl

3HaueHune ana / Value for / YwiH mafbiHachl

PM-LN21-03-0-42-KXX
PM-LN12-03-0-65-KXX
PM-LN43-02-0-44-KXX
PM-LN33-02-0-44-KXX
PM-LN12-03-K-66-KXX
PM-LN12-03-B-66-KXX
PM-LN12-06-K-66-KXX
PM-LN12-06-B-66-KXX
PM-LN12-08-0-20-KXX
PM-LN12-12-0-20-KXX
PM-LN14-12-0-20-KXX
PM-LN12-16-0-20-KXX
PM-LN12-24-0-20-KXX

[apaHTUiHbLIN cpok
aKcnnyaTaumm co aHsa
npoaaxu npu ycnosum
cobnioaenns
notpeéutenem npasun
aKcnnyarauuu,
TPaHCNOPTUPOBAHUSA U
xpaHeHus, net / Warranty
period of operation from
the date of sale provided
that the consumer
observes the rules of
operation, transportation
and storage, years /
TyTbIHYLbI Naganany,
TacbiMMangay xeHe
cakray karmaanapbiH
cakTafaH xarganaa
caTtblfifaH KYHHEeH GacTan
Keninai nanganaxy
Mep3iMi, Xbin

Cpok cnyx6ebl, net /
Service life, years /
KbI3MeT Mep3imi, >bin

10

Mpumevanus / Notes / Eckeptnenep

1 [onyckaeTcsi ¢ gononHutensbHom kopobkoii / allowed with additional box / kocbiMLa KopabbimeH
6Gipre pykcat etineai PM-KN12-03-80-M-K03;

2 [lonyckaetcs ¢ fononHuTensHoi kopobkoit / allowed with additional box / kocbiMLa kopabbiMeH
Gipre pykcat etineai PM-KN10-08-18-M-K03;

3 JonyckaeTtcs ¢ fononHuTensHoit kopobkoit / allowed with additional box / kocbimMLa kopabbiMeH
Gipre pykcat etineai PM-KN10-12-18-M-K03;

4 [lonyckaeTcsi ¢ AononHuTensHomn kopobkoii / allowed with additional box / kocbiMwwa KopabbimeH
6Gipre pykcat etinegi PM-KN10-24-18-M-K03;




i=K

Tabnuua 2 / Table 2 / 2 kecte

Aptukyn / Order code /
ApTukynbl

KomnnekTytowwme / Accessories / XKabapikTayLwbinap

Konwnuectso, wr. /
Quantity, pcs /

CaHbl, AH.

PM-LN43-02-0-44-KXX| Mioyok / Box / OnbimMwia 1
Kopo6ka HanonbHas nnactvkosas / Plastic floor box / |1
MnacTtvkTi eaeH kopabbl
BawwmTHas kpbiwka / Protective cover / KopraHbiw 1
Kaknarbl
BuHT ¢ nnockoit ronoskoit / Flat head screw / XKannak | 3
6actuekTi Gypama M4x30
BuHT ¢ nnockoit ronoskoi / Flat head screw / Xannak | 2
GacTuekti M3x30
Camopes ¢ nnockoii ronoekoii / Flat head self-tapping | 3
screw / YKannak 6actvekTi camopes 4x30
[Liobenb nnactukosbii / Plastic dowel / MnacTtukTi 3
natobens @6x30

PM-LN33-02-0-44-KXX| Mioyok / Box / Onbimiia 1
Kopob6ka HanonbHasi nnactukosas / Plastic floor box / |1
MnacTukTi eaeH kopabbl
BuHT ¢ nnockoii ronoskoii / Flat head screw / Kannak | 2
6acTuekTi M3x30

PM-LN12-03-0-65-KXX| Jlto4ok / Box / OvibiMiia 1
Kopo6ka HanonbHasi metannuyeckasi / Metal floor box | 1
/ Metann efeH kopabbl
Barnywka nnactukosasi / Plastic plug / MnactukTi 1
Giteyiw

PM-LN12-03-K-66-KXX | ook / Box / Oibimiia 1
BuHT ¢ notaitHoit ronoskoit / Counter-sunk screw / 4
YKacblpblH 6acTuekTi bypama M4x50
BuHT ¢ notaitHoii ronoskoit / Counter-sunk screw / 4
YKacblpblH 6acTuekTi bypama M4x25
BuHT ¢ nnockown ronoskoi / Flat head screw / XXannak | 4
GacTuekTi M4x8
YnnoTHuTenbHblii nposog, / Sealing wire / 3
ThIfFbI3AaFbIL CbIM
Knemma / Terminal 3
He3noBoit pasbem / Socket input / ¥anbl kaxbipaTkbl | 1
LLTekepHbiii pasbem / Plug-in connector / LLitekepni 1
KaXblpaTKbl
[aeyHblit kntod / Spanner wrench / CoMbIH KinTi 1
Kntou Hex / Hex key / Hex kinTi 1




i=K

Tabnuua 2 (npopomxeHue) / Table 2 (continuation) / 2-kecTe (xanfacbl)

Aptukyn / Order code / | Komnnektytowme / Accessories / XKababiktaywebinap | Konuyectso, wr. /
ApTukynbl Quantity, pcs /
CaHbl, OH.
PM-LN12-03-B-66-KXX | Miouok / Box / OnbimMwia 1
BuHT ¢ notaiiHoii ronoskoii / Counter-sunk screw / 4
YKacblpblH 6acTuekTi bypama M4x50
BuHT ¢ noTaiHoi ronoskon / Counter-sunk screw / 4
YKacblpblH 6acTuekTi 6ypama M4x25
BuHT ¢ nnockoit ronoskoit / Flat head screw / XKannak | 4
6actnekti M4x8
YnnoTHuTenbHbI nposop / Sealing wire / 3
Thifbl3aarblLL CbiM
Knemma / Terminal 3
He3poBon pasbem / Socket input / ¥sanbl kaxbipaTksl | 1
LLiTekepHbIii pasbem / Plug-in connector / LLitekepni 1
KaXKbIpaTKbl
[aeyHblit kntod / Spanner wrench / ComblH KinTi 1
PM-LN12-06-K-66-KXX | Mioyok / Box / Onbimiia 1
BwHT ¢ noTaitHoi ronoskon / Counter-sunk screw / 4
YKacbipblH 6acTtuekTi 6ypama M4x50
BuHT ¢ noTaitHoi ronoskon / Counter-sunk screw / 4
YKacblpblH 6acTuekTi Gypama M4x25
BuHT ¢ nnockoii ronoskoii / Flat head screw / Kannak | 4
bacTuekTi M4x8
KabenbHbiit BBOA Anst npoBoAHuka / Cable gland for | 2
conductor / CbimFa apHanfaH kabenb kipmeci @3 mm
KabenbHblit BBOA Anst nposofHuka / Cable gland for | 2
conductor / Cbimfa apHanfaH kabenb kipmeci @4,5 mm
KabenbHblit BBOA ANst npoBofHuka / Cable gland for | 2
conductor / Cbimfa apHanfaH kabenb kipmeci @7,5 Mm
Kniou Hex / Hex key / Hex kinTi 1
PM-LN12-06-B-66-KXX | ook / Box / Oibimwia 1
BuHT ¢ notaiioii ronoskoii / Counter-sunk screw / 4
YKacblpblH 6acTnekTi bypama M4x50
BuHT ¢ notaitHoii ronoskoit / Counter-sunk screw / 4
YKacblpblH 6acTuekTi bypama M4x25
BuHT ¢ nnockon ronoskoit / Flat head screw / XXannak | 4
GacTuekTi M4x8
KabenbHblt BBOA Anst npoBofHuka / Cable gland for | 2

conductor / Cbimra apHanfaH kabernb kipmeci @3 Mm




i=K

Tabnuua 2 (npopomxeHue) / Table 2 (continuation) / 2-kecTe (xanfacbl)

Aptukyn / Order code / | KomnnekTytowme / Accessories / Xabapiktaywbeinap | Konuyectso, wr. /
ApTnKynbl Quantity, pcs /
CaHbl, OH.
PM-LN12-06-B-66-KXX | KabenbHbii1 BBOA Anst npoBofHuka / Cable gland for 2
conductor / Cbimfa apHanfaH kabenb kipmeci @4,5 mm
KabenbHbI1 BBOA Anst npoBoAHuka / Cable gland for 2
conductor / CbimFa apHanfaH kabenb kipmeci 7,5 mm
PM-LN21-03-0-42-KXX | to4ok / Box / OiibiMiua 1
KopoGka HanonbHasi metannuyeckas / Metal floor 1
box / MeTann efeH kopabbl
BawumTHas kpbiwka / Protective cover / KopraHbiLu 1
Kaknarbl
BwHT ¢ nnockoi ronoskon / Flat head screw / XKannak | 2
6actuekti M4x25
BuHT ¢ nnockoi ronoskoii / Flat head screw / Xannak | 2
GacTuekti M4x8
BuHT ¢ kpecToobpasHoii ronoekoit / Phillips head 4
screw / Alikbilw Tapiaai 6acTuekTi Gypamanap M4x4
Wan6a / Washer M4 4
MoHTaxHbIN kpoHLWTelH / Mounting bracket / 2
MoHTaxaay KpOHLUTEH
LwvHa ans nogkntodenust nposogos / Busbar for 1
connecting wires / CbiMaapapl arnfayra apHanfaH
wnHa
PM-LN12-08-0-20-KXX | ltoyok / Box / OiibiMiua 1
Pamka ans mogynbHbix npubopos 8 mogyneit / Frame | 1
for modular devices 8 modules / 8 moaynbaiH
MofynbAi acnanTapblHbIH XakTaybl
PM-LN12-12-0-20-KXX | ltoyok / Box / OiibiMiua 1
Pamka ans moayneHbix npubopos 12 moaynen / 1
Frame for modular devices 12 modules / 12
MoynbAiH MoaynbAi acnanTapblHbIH XakTaybl
PM-LN14-12-0-20-KXX | liovok / Box / Oitbimwa 1
Pamka ans BepTvKanbHON yCTaHOBKU MOAYIbHbIX 2

npubopos 6 moaynen / Frame for vertical installation of|
modular devices 6 modules / 6 moaynbaiH MoaynbAi
acnanTtapbliH TiriHEeH OpHaTyFa apHanfaH xakray

PM-LN12-16-0-20-KXX

Toyok / Box / OiibiMiia

Pamka ans moayneHbix npubopos 16 moaynen /
Frame for modular devices 16 modules / 16
MogynbAiH MoAynbAi acnanTapblHbIH XakTaybl

PM-LN12-24-0-20-KXX

TTiovok / Box / Oibimiwa

Pamka ans MmoayneHeix npubopos 24 moaynen /
Frame for modular devices 24 modules / 24

MOZAYIbAIH MOAYIb/i acnanTapbiHbIH XaKTaybl

11



59
}
B
B
©| o
®| &
B
53
Y

T —T0J
66

86

90

PucyHok 1 — JTiodok B 6eToHHBbIN non / Figure 1 — Box into concrete floor /
1 cypeT — beToH egeHHiH ovibiMwack! (PM-LN43-02-0-44-KXX)

86

66

86

53,2

3.9

79

PucyHok 2 — ITiovok B chanbiinon / Figure 2 — Box into raised floor /
2 cypet — XKanfaH efeHHiH ovibiMwace! (PM-LN33-02-0-44-KXX)



5300

W
=

l
o 2

PucyHok 3 — JTiovok kpyrmbiii Ha 3 mogyns / Figure 3 — Round box for 3 modules /
3 cypet — 3 moaynbaik AeHrenek onbiMiua (PM-LN12-03-0-65-KXX)

143 72 75
e _F/ =0 S —
e R
E yE it
A
° %i -]
14
1 z

PucyHok 4 — JTio4oK HanosnbHbIV ¢ KHonkow Ha 3 unu 6 moaynei / Figure 4 — Floor
box with push button for 3 or 6 modules / 4 cypet — 3 He 6 MoaynbAiK TYAMELLIKTI
efeH onbiMwwackl (PM-LN12-03-B-66-XX, PM-LN12-03-B-66-KXX)

13



i=K

143 7 . 75
°o_F— | s
| = Al
I Y= Y
i
A
A
] o
,—'7‘ 14
7

111
101

PucyHok 5 — JTio4ok HanonbHbIV ¢ kntodoM Ha 3 unu 6 moaynetii / Figure 5 — Floor
box with key lock for 3 or 6 modules / 5 cypeT — 3 He 6 MoaynbAIK KINTTi eaeH
ovbIMwacs! (PM-LN12-03-K-66-KXX, PM-LN12-06-K-66-KXX)

@27

124

@22

PucyHok 6 — JTto4ok ¢ oTkmaHOWM Kpbillkon Ha 3 mogyns / Figure 6 — Hinged cover
box for 3 modules / 6 cypet —3 MoaynbAik KabipMarnbl kaknarbl 6ap onbiMLLA
(PM-LN21-03-0-42-KXX)



i=K

169 my6uHa: 8 Mm / 72 ...102
depth: 8 mm/ 55
143 /w
! ° — =
g | 8 g mfg
3 @ ‘ Q el b
\
— i J— — = Y
A
|
©
| 2
1 H
| e
A | ] U1
! 1
3
158 ©
o

PucyHok 7 — ITiovok HanonbHbl 8 mogyneit / Figure 7 — Floor box 8 modules /
7 cypet — 8 mogynbaik egeH ovbiMwwack! (PM-LN12-08-0-20-KXX)



i=K

245 rny6uHa: 8 mm / 73..103
214 depth: 8 mm / 55'"
TepeHairi: 8 Mm
0]
=
. W,
n
< = L
Q 24 oI T=
8| 6 ) 8t
= =
oy
o \
30

PucyHok 8 — JTiovok HanonbHbI 12 mopyneii / Figure 8 — Floor box 12 modules /
8 cypet —12 moaynbaik eaeH onbimwackl (PM-LN12-12-0-20-KXX,
PM-LN14-12-0-20-KXX)



i=K

329 my6uHa: 8 mm /
297 depth: 8 mm / 4 ...104
TepeHairi: 8 Mm 55

169

7 ¢ 57 2 e=me
B
Pt

. .
1]

1 | B—
312

Lo U o U

10...45

©
)

PucyHok 9 — Jioyok HanonbHbI 16 nnu 24 mogyns / Figure 9 — Floor box 16 or
24 modules / 9 cypeT — 16 He 24 moaynbAik efeH onbIMLIACHI
(PM-LN12-16-0-20-KXX, PM-LN12-24-0-20-KXX)

W3anaHue / Version / Bacbinbim 1



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14
	Страница 15
	Страница 16
	Страница 17

